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NOVOSTI NA REK OBRAZCIH PO 1.1.2014 
Pojasnilo DURS, &scaron;t. 4210-9508/2013, z dne 23. 10. 2013   V Uradnem listu RS, &scaron;t. 85 z dne 18. 10. 2013,
je objavljen Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vsebini in obliki obraÄ•una davÄ•nih odtegljajev ter o naÄ•inu
predloÅ¾itve davÄ•nemu organu (v nadaljevanju: Pravilnik REK), ki zaÄ•ne veljati 1. 11. 2013, razen v delu, kjer je navedeno,
da se podatki izpolnjujejo od 1. 1. 2014 dalje.  Vse spremembe, ki se nana&scaron;ajo na poroÄ•anje podatkov na osnovi
omenjenega pravilnika, so vgrajene v verzijo baze 277 in veÄ•. Za pravilnost oddaje novih rek obrazcev si je potrebno
obvezno namestiti novo verzijo.   1. Podatki za izraÄ•un davÄ•nega odtegljaja  V01 Podatki o vzdrÅ¾evanih druÅ¾inskih Ä•lanih
&ndash; otrocih  Vpi&scaron;e se podatke o upo&scaron;tevanih posebnih olaj&scaron;avah za vzdrÅ¾evane otroke po
114. in 115. Ä•lenu ZDoh-2, za katere so zaposleni pri plaÄ•i uveljavljali olaj&scaron;ave. Vpi&scaron;e se letnica rojstva
otroka in sorodstveno razmerje. Vsi ostali podatki se ne poroÄ•ajo, so le za laÅ¾jo kontrolo oz. kot evidenca.   Otrok je lastni
otrok, posvojenec, pastorek oziroma otrok zunajzakonskega partnerja; vnuk, Ä•e ima zavezanec pravico do posebne
olaj&scaron;ave za enega od njegovih star&scaron;ev ali Ä•e vnuk nima star&scaron;ev ali Ä•e zavezanec skrbi zanj na
podlagi sodbe sodi&scaron;Ä•a; druga oseba (sestra ali brat), Ä•e zavezanec zanjo skrbi na podlagi sodbe sodi&scaron;Ä•a. 
V02 Podatki o vzdrÅ¾evanih druÅ¾inskih Ä•lanih &ndash; ostaliVpi&scaron;e se podatke o upo&scaron;tevanih posebnih
olaj&scaron;avah za vzdrÅ¾evane druÅ¾inske Ä•lane po 115. Ä•lenu ZDoh-2. Vpi&scaron;e se &scaron;tevilo druÅ¾inskih Ä•lanov,
za katere zavezanec uveljavlja olaj&scaron;avo (razen za otroke).     VzdrÅ¾evani druÅ¾inski Ä•lan je lahko: zakonec ali
zunajzakonski partner, razvezani zakonec, star&scaron;i oziroma posvojitelji, tast ali ta&scaron;Ä•a oziroma posvojitelji
zakonca, Ä•lan kmeÄ•kega gospodinjstva.Vnos podatkov o vzdrÅ¾evanih druÅ¾inskih Ä•lanih in pripadajoÄ•ih davÄ•nih
olaj&scaron;avah poteka na kadrovski evidenci  (&scaron;ifrant zaposlenih - F5) zaposlenega, pod rubriko ObraÄ•un. Od
1.1.2014 je potrebno poroÄ•ati na rek obrazcih o vseh olaj&scaron;avah tudi o splo&scaron;ni olaj&scaron;avi, ki se po
1.1.2014 zapi&scaron;e samodejno v to okno olaj&scaron;av o vzdrÅ¾evanih druÅ¾inskih Ä•lanih.  Oziroma na posameznem
izplaÄ•ilu zaposlenega, na podatkih o plaÄ•i.   
Pri samem vnosu podatkov o druÅ¾inskem Ä•lanu je za pravilno poroÄ•anje na Rek-1 (iRek) obrazcu od 1.1.2014 pomembna
pravilno izbrana oznaka olaj&scaron;ave, vnesena pravilna letnica rojstva in izbrano sorodstveno razmerje.     2. IzraÄ•un
davÄ•nega odtegljaja  

Podatki se v polja od D01 do D12 vpisujejo za dohodke, izplaÄ•ane od 1. januarja 2014 dalje, glede na izbrano oznako
olaj&scaron;av. Zaradi obveznosti poroÄ•anja vseh olaj&scaron;av se tudi splo&scaron;na olaj&scaron;ava zapi&scaron;e
v to novo okno. V kolikor so zaposleni upraviÄ•eni do poveÄ•ane splo&scaron;ne olaj&scaron;ave zaradi nizkih dohodkov,
morate te olaj&scaron;ave v tem oknu vnesti. 

  3. Dodatni podatki &ndash; dohodki iz delovnega razmerja  IzplaÄ•evalci morate ob izplaÄ•ilu dohodkov iz zaposlitve
poroÄ•ajo po novem na iRek poroÄ•ati tudi o:   &bull; &scaron;tevilu ur in znesku plaÄ•, nadomestilih plaÄ• ter nadomestilih plaÄ•
po prepisih, ki urejajo pokojninsko in invalidsko zavarovanje,   &bull; podatkih o vrsti danih bonitet, kjer je predpisano
loÄ•eno poroÄ•anje o najpogostej&scaron;ih bonitetah: za uporabo sluÅ¾benega osebnega vozila za privatne namene,
nastanitev, plaÄ•ane zavarovalne premije.  Podatki se v polja od B01 do B17 vpisujejo za dohodke, izplaÄ•ane od 1.
januarja 2014 dalje.  B01 PlaÄ•a  Vpi&scaron;e se &scaron;tevilo opravljenih ur in znesek bruto plaÄ•e iz naslova
opravljenih ur, skupaj z nadomestilom, ki bremeni delodajalca. V podatek o &scaron;tevilu ur se vkljuÄ•ujejo tudi
neopravljene ure, za katere delavec prejema nadomestilo plaÄ•e iz sredstev delodajalca.  B02 Nadomestilo plaÄ•e 
Vpi&scaron;e se &scaron;tevilo neopravljenih ur v okviru delovnega Ä•asa, za katere delavec prejema nadomestilo plaÄ•e v
breme drugih organizacij ali delodajalcev in organov. Vpi&scaron;e se znesek nadomestila plaÄ•e, ki ga delodajalec
refundira, oziroma mu ga povrnejo proraÄ•un ali zavodi.  B03 Nadomestilo plaÄ•e po predpisih PIZ  Vpi&scaron;e se
&scaron;tevilo ur skraj&scaron;anega delovnega Ä•asa in znesek nadomestila plaÄ•e zaradi dela s skraj&scaron;anim
delovnim Ä•asom, ki ga delodajalec izplaÄ•uje skladno s predpisi o pokojninskem in invalidskem zavarovanju.  B04
PovraÄ•ilo stro&scaron;kov do uredbe vlade &ndash; prehrana (podatek program vzame iz podatka pri izplaÄ•ilu plaÄ•e,
glede na delovne dni)   Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih povraÄ•il stro&scaron;kov prehrane, izplaÄ•anih do
vi&scaron;ine, ki se skladno s 3. toÄ•ko prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2, ne v&scaron;teva v osnovo dohodka iz
delovnega razmerja.    B05 PovraÄ•ilo stro&scaron;kov do uredbe vlade &ndash; prevoz (podatek program vzame iz
podatka pri izplaÄ•ilu plaÄ•e, glede na delovne dni)  Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih povraÄ•il stro&scaron;kov prevoza,
izplaÄ•anih do vi&scaron;ine, ki se skladno s 3. toÄ•ko prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2, ne v&scaron;teva v osnovo
dohodka iz delovnega razmerja.  B06 PovraÄ•ilo stro&scaron;kov do uredbe vlade &ndash; stro&scaron;ki sluÅ¾bene poti 
Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih povraÄ•il stro&scaron;kov v zvezi s sluÅ¾benim potovanjem (dnevnice, prevoz,
prenoÄ•i&scaron;Ä•e), izplaÄ•anih do vi&scaron;ine, ki se skladno s 4. toÄ•ko prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2, ne
v&scaron;teva v osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  B07 PovraÄ•ilo stro&scaron;kov do uredbe vlade &ndash;
terenski dodatek  Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih terenskih dodatkov, izplaÄ•anih do vi&scaron;ine, ki se skladno s 3.
toÄ•ko prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2, ne v&scaron;teva v osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  B08 PovraÄ•ilo
stro&scaron;kov do uredbe vlade &ndash; nadomestilo za loÄ•eno Å¾ivljenje  Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih nadomestil
za loÄ•eno Å¾ivljenje, izplaÄ•anih do vi&scaron;ine, ki se skladno s 3. toÄ•ko prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2, ne
v&scaron;teva v osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  Podatke B06-B08 v programu najdete med materialnimi
stro&scaron;ki. V &scaron;ifrantu mat. stro&scaron;kov je potrebno obvezno izbrati vrsto materialnega stro&scaron;ka,
da ga pravilno oznaÄ•i na IRek obrazcu.
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  B09 Odpravnine zaradi odpovedi pogodbe o zaposlitvi  Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih odpravnin zaradi odpovedi
pogodbe o zaposlitvi, ki je doloÄ•ena kot pravica iz delovnega razmerja in se na podlagi 9. toÄ•ke prvega odstavka 44. Ä•lena
ZDoh-2 ne v&scaron;teva v davÄ•no osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  B10 Odpravnine ob upokojitvi  Vpi&scaron;e
se znesek izplaÄ•anih odpravnin ob upokojitvi, ki se na podlagi 7. toÄ•ke prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2 ne
v&scaron;tevajo v davÄ•no osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  B11 Jubilejne nagrade  Vpi&scaron;e se znesek
izplaÄ•anih jubilejnih nagrad, ki se na podlagi 7. toÄ•ke prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2 ne v&scaron;tevajo v davÄ•no
osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  B12 Solidarnostne pomoÄ•i  Vpi&scaron;e se znesek izplaÄ•anih solidarnostnih
pomoÄ•i, ki se na podlagi 7. toÄ•ke prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2 ne v&scaron;tevajo v davÄ•no osnovo dohodka iz
delovnega razmerja.  B13 Premije prostovoljnega dodatnega zavarovanja  Vpi&scaron;e se znesek vplaÄ•anih premij
prostovoljnega dodatnega zavarovanja, ki se na podlagi 2. toÄ•ke prvega odstavka 44. Ä•lena ZDoh-2 ne v&scaron;tevajo v
davÄ•no osnovo dohodka iz delovnega razmerja.  Boniteta  Vpi&scaron;e se vrednost bonitete glede na vrsto bonitete, in
sicer se loÄ•eno prikaÅ¾e vrednosti spodaj navedenih bonitet:   B14 Boniteta &ndash; uporaba osebnega vozila,
vpi&scaron;e se tudi registrska &scaron;tevilka avtomobila, katerega ima delojemalec v zasebni rabi,   B15 Boniteta
&ndash; nastanitev,   B16 Boniteta &ndash; zavarovalna premija,   B17 Boniteta &ndash; drugo (bonitete, ki niso
vkljuÄ•ene v, B14, B15 ali B16).  Bonitete vna&scaron;amo v podatkih za obraÄ•un.
Oziroma na kadrovski evidenci zaposlenega, rubrika Bonitete. 
Zaradi novosti pri poroÄ•anju rek obrazcev je potrebno obvezno izpolnit vrsto posamezne bonitete. V kolikor uporabljate
kot boniteto vozilo, ki ga imate v zasebni lasti, je potrebno vpisat &scaron;e registrsko &scaron;tevilko avtomobila. 
  3. Drugi osebni prejemki   Spremembe na individualnem REK obrazcu, ki se nana&scaron;ajo na podatke o
nepremiÄ•ninah   Po novem je pri izplaÄ•ilih dohodkov iz oddajanja premoÅ¾enja v najem (izplaÄ•ila po 1.1.2014) potrebno
poroÄ•ati tudi ustrezen Identifikator vrste premoÅ¾enja, ki je:   - V primeru oddaje zemlji&scaron;Ä•a v najem &ndash;
&scaron;ifra in naziv katastrske obÄ•ine in &scaron;tevilka parcele   - V primeru oddaje stavbe v najem &ndash;
&scaron;ifra in naziv katastrske obÄ•ine in &scaron;tevilka stavbe   - V primeru oddaje dela stavbe v najem &ndash;
&scaron;ifra in naziv katastrske obÄ•ine in &scaron;tevilka stavbe in &scaron;tevilka dela stavbe.   Podatke je potrebno
dopolniti na posameznem izplaÄ•ilu najemnine upraviÄ•encu dohodka. 
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